

В рамках профориентационного форума прошедшего на базе Гайского филиала нашего колледжа состоялся классный час "Профессионалитет - ты в хорошей компании!"

В рамках классного часа амбассадоры Профессионалитета и заместитель директора по УМР Е.В. Полонский познакомили школьников с проектом "Профессионалитет" и востребованными специальностями вошедшими в федеральный проект.

Когда и какие документы подавать? Сколько учиться? Куда идти работать после обучения по программам ФП "Профессионалитет" эти и многие другие вопросы были обсуждены в рамках классного часа.

Школьники смогли узнать много полезной информации об индустриальном колледже.

Приходи к нам! Стань частью компании профессионалов!

Все будет #Профессионалитетно!

—





